

濮新高速菏泽段完成交工验收

已具备通车运营条件,将确保年底前顺利通车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 黄千桃) 12月15日,濮阳至阳新高速公路菏泽段项目交工验收大会举行。经过验收委员会综合评议,评定濮新高速公路菏泽段项目各项指标满足验收要求,并通过交工验收。此次交工验收的圆满完成,标志着濮新高速公路菏泽段已具备通车运营条件。中铁上投项目公司正紧锣密鼓筹备通车运营事宜,确保年底前顺利实现通车运营。

濮新高速公路菏泽段按照双向四车道120km/小时标准设计,全长66.896公里。该项目线路上跨G3511菏宝高速、新兖铁路,下穿G1511日兰高速和鲁南高铁。

该工程是山东省高速公路网规划主骨架“九纵五横一环七连”中的第七条连接线,位于鄄城县、牡丹区、鲁西新区和曹县境内,途经11个乡镇,设菏泽高新区、菏泽北、王浩屯、韩集四个收费站。濮新高速通车后,将为山东省、河南省之间增加一条快速运输通道,有效提高区域内高速公路网络化水平。



俯瞰濮新高速公路

2023年春节假期火车票本周三开售

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 按照当前铁路客票预售期规定,12月17日起,旅客可以通过12306网站、APP等购买元旦假期首日火车票。除夕当日(1月21日)火车票将于1月7日开售。

根据国务院办公厅通知,2023年元旦放假时间为2022年12月31日(星期六)至2023年1月2日(星期一),共3天。按照当前铁路客票预售期15天

的规定,12月17日起旅客可购买元旦假期首日火车票,12月19日可购买元旦假期最后一日火车票。

2023年春节假期安排为1月21日(除夕)至27日放假调休,共7天。根据以往旅客出行规律,春节前3天的火车票最为抢手。按照当前预售期规定,1月5日起可以购买1月19日(腊月二十八)火车票,1月6日起可以购买1月20日(腊月二十九)

火车票,1月7日起可以购买1月21日(除夕)火车票。

需要注意的是,不同火车站车票网上起售时间并不相同,旅客需根据自己购票的车站查询购票具体时间,提前做好准备,以免错过购票时间。

在当前的疫情形势下,乘坐火车出行,旅客应该怎样做好个人防护?根据铁路部门提示,建议旅客提前查询检票时间和检票口,规划好行程时间,

尽量减少在人流量密集的区域长时间停留。进入火车站以及乘车时一定要规范佩戴口罩。在火车站候车时要注意与他人保持距离,就座时至少间隔1个座位,尽量减少与陌生人交流,减少在人员密集处停留和走动。在候车室和列车上等公共场所咳嗽或打喷嚏时不能摘下口罩,同时要用纸巾或手肘遮挡口鼻,如身体不适,要及时联系工作人员。

盘活文旅资源,叫响花样菏泽

我市3项产品入选全省优秀旅游产品

“打卡花样菏泽”入选全省文旅网络营销优秀案例

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,山东省文化和旅游厅公布了2022年全省优秀旅游产品、文旅网络营销优秀案例评选结果。我市“水浒好汉城水浒少年研学游”、“好客山东·好汉观灯贺年灯会”入选山东省优秀旅游产品,“打卡花样菏泽”系列宣传活动入选全省文旅网络营销优秀案例。

水浒好汉城水浒少年研学游是一项面向5-18岁中小学生的文化旅游产品,基于目前中小学教材,结合宋江武校的武术文化资源、水浒好汉城的水浒文化资源、文庙国学院的传统文化资

源、宋江湖的自然生态资源开发多种体系的研学课程,采用沉浸式体验、发散式延伸、互动式学习、自由式交流等学习方式,协助中小学建设“校一体”的研学课程体系。目前,该基地已开发多种体系的研学课程,主要由武术文化课程、非遗民俗课程、水浒文化课程、自然科考课程、生活体验课程等课程组成;并根据不同的课程开设了不同的研学日程安排,分为一日、二日及五日研学课程。

好客山东·好汉观灯贺年灯会由国家AAAA级旅游景区水浒好汉城举办。该景区依托得

天独厚的水浒、武术、非遗、民俗等文化资源,深入挖掘当地核心IP、精神气质、文化风格,融入郓城本土元素及现代科技元素,演绎传统与时尚交融的“新国风”潮流。该产品业态丰富,是以水浒文化为统领,以古代建筑风格、水浒元素、武术文化为基础,以国际表演、功夫比赛、古装情景剧、非遗民俗为依托,灯光与建筑相结合,以文旅结合、商旅结合的方式打造出的集“食、游、购、娱、体、展、演”的综合性活动产品。

“打卡花样菏泽”系列宣传活动由中共菏泽市委宣传

部、菏泽市文化和旅游局主办,依托“菏泽文化旅游”新媒体平台和主要网络媒体,策划举办了“菏方有趣”打卡地及“菏方有礼”特色产品评选、“打卡花样菏泽”主题旅游线路发布、线上短视频推广、话题营销等活动。以“菏方有趣”打卡地、“菏方有礼”特色产品评选为主线,围绕20个“菏方有趣”打卡地、20个“菏方有礼”特色产品,发布8条主题旅游线路,市县两级推出系列文旅活动、惠民措施,并举办“打卡花样菏泽”启动仪式,全方位开展宣传营销。

建青年友好城市 助力乡村振兴

团市委组织青年代表对话人大代表、政协委员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月16日,我市举行“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动线上座谈会。团市委副书记张翠姣、市政协委员活动室副主任郭黔虹出席座谈会,市人大代表、市政协委员、青年代表,以及省级优秀模拟政协提案获奖代表共15人参加了座谈。

活动围绕“青年发展友好型城市建设和完善乡村振兴青年人才引育管用体制机制”这一主题,进行深入探讨、交流意见、建言献策。

座谈会上,青年代表首先结合自身实际,分别围绕推进非遗进校园、培养优秀的青年人才、加大创业就业的引导帮扶、鼓励优秀大学生下乡、加强乡村人才振兴的政策支持等方面,畅谈当前青年投入乡村振兴和青年发展友好型城市建设的现状、存在的困难和问题。

团市相关科室负责人介绍了我市青年发展友好城市建设和乡村好青年选培工作开展情况。

市人大代表、政协委员认真聆听青年代表的发言,并分别从城市与青年的发展关系、完善青年人才保障机制、青年发展工作的政治属性、乡村人才的引育管用等角度提出建议,表示力争在“两会”上形成有力的建议、提案,为青年发展友好型城市建设和服务乡村振兴青年才工作发展发出呼吁。

学习二十大精神 提升理论素养

我市举行文联系统干部暨文艺骨干培训班

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 12月15日,全市文联系统干部暨文艺骨干培训班开班。培训班邀请我市知名专家学者开展专题知识讲座,来自我市各县区文联、各文艺家协会的50余名学员参加了本次培训。

据悉,本次全市文联系统干部暨文艺骨干培训班为期2天,旨在组织我市文艺系统骨干力量深入学习党的二十大精神、认清意识形态强大凝聚力、落实意识形态责任、提升文艺群体的理论素养和专业素质。培训班上,各位学员深受鼓舞,纷纷表示此次培训班为今后的文艺创作注入了强劲力量。在接下来的创作中,他们将充分发挥各自的专业优势,聚焦党的二十大精神,创作出更多增强人民精神力量的优秀作品,推动我市文艺事业持续迈向新高度。